

रजि. ऑफिस: क्रिसिल हाऊस, सेंट्रल अवेन्यू,
हिरानंदानी बिझनेस पार्क, पवई, मुंबई-४०० ०७६

कॉरपोरेट आयडेन्टिफिकेशन नंबर (सीआयएन): एल६७१२०एमएच१९८७पीएलसी०४२३६३;

दूरध्वनी: ०२२-३३४२३०००; फॅक्स: ०२२-३३४२३८१० वेबसाइट: www.crisil.com; ई-मेल: investors@crisil.com

२९व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेची नोटीस आणि ई-मतदानाबाबत माहिती

ह्याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे की:

- क्रिसिल लिमिटेडची २९वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा ही ९ फेब्रुवारी २०१६ तारखेच्या एजीएम नोटीशीमध्ये नमूद करण्यात आल्याप्रमाणे कामकाज पार पाडण्यासाठी, मंगळवार, १९ एप्रिल २०१६ रोजी दुपारी ३.३० वाजता, रंगस्वार सभागृह, ४ था मजला, यशवंतराव चव्हाण प्रतिष्ठान, जन. जगन्नाथ भोसले मार्ग, सचिवालय जिमखान्याच्या शेजारी, मुंबई - ४०० ०२९ येथे घेण्यात येईल.
- कंपनी अधिनियम, २०१३ चे कलम १३६, आणि कंपनी (अकाउंट्स) नियम, २०१४ चा नियम ११ ह्यांच्या अनुरोधाने, संपर्कव्यवहाराच्या हेतूसाठी डिपॉझिटरि पार्टिसिपन्ट्सकडे (डीपीजकडे) ज्या सभासदांचे ईमेल आयडीज नोंदणीकृत आहेत किंवा सभासदांकडून थेटपणे प्राप्त करण्यात आलेले आहेत, त्या सभासदांना १८ मार्च २०१६ रोजीची एजीएमची नोटीस, ३१ डिसेंबर २०१५ रोजी संपलेल्या वर्षासाठीचा कंपनीचा वार्षिक अहवाल आणि उपस्थिती पावती (अटेन्डन्स स्लिप) हे इलेक्ट्रॉनिकपद्धतीने पाठवण्यात आलेले आहेत. ज्या सभासदांनी एकात्र कंपनीकडे किंवा डिपॉझिटरि पार्टिसिपन्ट्सकडे (डीपीजकडे) आपल्या ईमेल अॅड्रेसेसची नोंद केलेली नाही किंवा खासकरून वास्तविक प्रतीची मागणी केलेली आहे, त्यांना अनुज्ञेय पद्धतीने, १८ मार्च २०१६ रोजी त्यांच्या नोंदणीकृत टपाल पत्त्यावर सदर प्रती पाठवण्यात आलेल्या आहेत. त्यानुसार, वार्षिक अहवाल, एजीएमची नोटीस आणि इतर दस्तऐवज ह्यांचे इलेक्ट्रॉनिक प्रेषण/वास्तविक डिस्पॅच हे १८ मार्च २०१६ रोजी पूर्ण करण्यात आलेले आहे.
- कोणत्याही सभासदाला वार्षिक अहवालाची छापील प्रत हवी असल्यास, सभासदाकडून त्याबाबत विनंती प्राप्त झाल्यावर कंपनी त्या सभासदाला सदर प्रत विनामूल्य पाठवेल.
- सभेमध्ये उपस्थित राहण्यासाठी आणि मतदान करण्यासाठी हक्कदार असलेला सभासद हा त्याच्या/तिच्या ऐवजी सभेला उपस्थित राहण्यासाठी आणि मतदान करण्यासाठी प्रतिपत्रधारकाची (प्रॉक्सीची) नियुक्ती करण्यास हक्कदार आहे, प्रतिपत्रधारक हा कंपनीचा सभासद असणे गरजेचे आहे. यथाचितरीत्या भरलेला, सही आणि शिक्षा मारलेला असा प्रतिपत्रधारकाची नियुक्ती करणारा संलेख हा वार्षिक सर्वसाधारण सभेआधीच्या ४८ तासांनंतर नाही अशा प्रकारे कंपनीच्या नोंदणीकृत कार्यालयामध्ये पोहोचायला हवा. सभासदांना ह्याची नोंद घेण्याची विनंती करण्यात येत आहे की कंपनीच्या एकूण भाग भांडवलाच्या दहा टक्क्यांपेक्षा अधिक भाग भांडवल धारण न केलेल्या अशा प्रकारे मतदानाचा हक्क असणाऱ्या पत्रास किंवा अशा संख्येपेक्षा अधिक नसलेल्या सभासदांच्या वतीने एखादी व्यक्ती ही प्रतिपत्रधारक म्हणून काम करू शकेल. कंपनीच्या एकूण समभाग भांडवलाच्या दहा टक्क्यांपेक्षा अधिक समभाग भांडवल धारण करणाऱ्या अशा प्रकारे मतदानाचा हक्क असणाऱ्या सभासदाकडून प्रतिपत्रधारकाची नेमणूक करणे प्रस्तावित असल्यास, अशा प्रतिपत्रधारकाला इतर कोणत्याही व्यक्तीसाठी किंवा भागधारकासाठी प्रतिपत्रधारक म्हणून काम करता येणार नाही. प्रतिपत्रधारकाला वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये बोलण्याचा हक्क असणार नाही. तथापि, सभासदाने दुरस्थ ई-मतदानाद्वारे आपले मतदान केलेले नसल्यास, वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या ठिकाणी उपलब्ध करून देण्यात आलेल्या ई-पोलद्वारे मतदान करण्यासाठी प्रतिपत्रसाधारक हक्कदार असेल.
- एजीएमची नोटीस आणि २०१५ ह्या वित्तीय वर्षासाठीचा वार्षिक अहवाल हे दस्तऐवज कंपनीच्या www.crisil.com ह्या वेबसाईटवर देखील उपलब्ध आहेत. ज्या सभासदांना वार्षिक अहवाल प्राप्त झालेला नाही, ते सभासद कंपनीच्या वेबसाईटवरून तो डाउनलोड करून घेऊ शकतील किंवा कंपनीच्या सचिवांना कंपनीच्या नोंदणीकृत कार्यालयाच्या ठिकाणी किंवा investors@crisil.com ह्या ईमेल आयडीवर लिहून सदरच्या प्रतीची मागणी करू शकतील. वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये पार पाडावयाच्या कामकाजातील मुद्यांशी संबंधित दस्तऐवज हे कोणत्याही कामकाजाच्या दिवशी, शनिवार वगळता, सामान्य कार्यालयीन तासांदरम्यान कंपनीच्या नोंदणीकृत कार्यालयामध्ये तपासणीसाठी उपलब्ध असतील.
- कंपनी अधिनियम, २०१३ ('अधिनियम') चे कलम १०८ तसेच कंपनी (व्यवस्थापन आणि प्रशासन) नियम, २०१४ चा नियम २०, सुधारणा करण्यात आल्याप्रमाणे, आणि सिक्युरिटीज अॅन्ड इन्व्हेस्टमेंट बोर्ड ऑफ इंडिया चे (सूचीकरण आबंधने आणि प्रकटीकरण आवश्यकता) नियमन ४४ ह्यांच्या अनुरोधाने, वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये संमत करणे प्रस्तावित असलेल्या ठरावावर इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने मतदान करण्याची सुविधा प्रदान करताना कंपनीला अत्यंत आनंद होत आहे. सभासद हे सभेच्या ठिकाणाव्यतिरिक्त इतर ठिकाणाहून इलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणालीद्वारे आपले मतदान करू शकतात (दुरस्थ ई-मतदान). दुरस्थ ई-मतदान सेवा प्रदान करण्यासाठी कंपनीने कार्बी कॉम्प्युशेअर प्रा. लि. ('कार्बी') ह्यांच्या मदतीने व्यवस्था केलेली आहे.
- कट-ऑफ तारखेला म्हणजेच बुधवार, १३ एप्रिल २०१६ रोजी ज्या सभासदांची नावे ही सभासदांच्या नोंदवहीमध्ये किंवा डिपॉझिटरिजद्वारे बाळगण्यात येणाऱ्या लाभार्थी मालकांच्या यादीमध्ये असतील, ते सभासद दुरस्थ ई-मतदान सुविधेचा वापर करण्यासाठी आणि वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये मतदान करण्यासाठी हक्कदार असतील तसेच एजीएमच्या नोटीशीमध्ये उल्लेखित केलेल्या सर्वसाधारण आणि विशेष कामकाजावर कार्बीच्या इलेक्ट्रॉनिक प्रणालीच्या माध्यमातून आपले मतदान करू शकतील.
- ई-मतदान हे शुक्रवार, १५ एप्रिल २०१६ रोजी सकाळी १०:०० वाजता सुरु होईल आणि सोमवार, १८ एप्रिल २०१६ रोजी संध्याकाळी ५:०० वाजता समाप्त होईल. सभासद हे पुर्वोक्त कालावधीदरम्यान इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने आपले मतदान करू शकतील. दुरस्थ ई-मतदान हे १८ एप्रिल २०१६ रोजी संध्याकाळी ५:०० वाजता अकार्यान्वित करण्यात येईल आणि त्यानंतर दुरस्थ ई-मतदान करण्यास अनुमती देण्यात येणार नाही.
- ही नोटीस पाठवण्यात आल्यानंतर कंपनीचे भाग संपादन करणारी आणि कट-ऑफ तारखेला म्हणजेच १३ एप्रिल २०१६ रोजी भागधारण करणारी कोणतीही व्यक्ती ही त्याच्या/तिच्या फोलीओ क्रमांकाचा किंवा डीपी आयडी व क्लायंट आयडीचा उल्लेख करून आणि evoting@karvy.com ह्यांना विनंती पाठवून तसेच त्याची प्रत investors@crisil.com येथे पाठवून लॉगिन आयडी आणि पासवर्ड प्राप्त करू शकेल. तथापि, ई-मतदानासाठी कार्बीकडे तुमची अगोदरच नोंद करण्यात आलेली असल्यास, मतदान करण्यासाठी तुम्ही तुमच्या विद्यमान युजर आयडीचा आणि पासवर्डचा वापर करू शकता.
- सभासदाने एकदा का ठरावावर आपले मतदान केल्यावर, त्याला/तिला त्यानंतर आपले मत बदलण्यास किंवा पुन्हा मतदान करण्यास अनुमती असणार नाही.
- दुरस्थ ई-मतदानाद्वारे मतदान न केलेले सभासद हे वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये आपल्या मतदानाचा हक्क बजावू शकतात. कंपनी ही वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या ठिकाणी मतदानाची व्यवस्था करेल. सभेच्या आधी दुरस्थ ई-मतदानाद्वारे मतदान करणारे सभासद हे सभेला उपस्थित राहू शकतील परंतु ते पुन्हा मतदान करण्यास हक्कदार असणार नाहीत.
- एजीएमची नोटीस ही कंपनीच्या www.crisil.com ह्या वेबसाईटवर आणि कार्बीच्या <https://evoting.karvy.com> ह्या वेबसाईटवर उपलब्ध आहे.
- कोणत्याही शंका असल्यास, सभासद हे कार्बीच्या <https://evoting.karvy.com> ह्या वेबसाईटवरील डाउनलोड विभागामध्ये उपलब्ध असलेल्या हेलप आणि एफएक्व्यू विभागाला भेट देऊ शकतील किंवा श्री. श्रीधर बालमुरली, उपमहाव्यवस्थापक, कार्बी कॉम्प्युटरशेअर प्रायव्हेट लिमिटेड, कार्बी सेलेनियम टॉवर बी, फ्लॉट ३१-३२, गाचिबोवली, फायनान्शियल डिस्ट्रिक्ट, नानक्रामगुडा, हैदराबाद - ५०० ०३२, ह्यांच्याशी संपर्क साधू शकतील किंवा evoting@karvy.com येथे ईमेल पाठवू शकतील किंवा त्यांच्याशी +९१-४००-६७७६ १५६३ ह्या क्रमांकावर किंवा १-८००-३४-५४-००१ ह्या टोल फ्री क्रमांकावर संपर्क साधू शकतील. हीच व्यक्ती इलेक्ट्रॉनिक मतदानाशी संबंधित कोणत्याही तक्रारी संबंधित करण्यासाठी संपर्क व्यक्ती म्हणून काम पाहील. सभासद हे कंपनीच्या सेक्रेटरियल विभाग, क्रिसिल हाऊस, सेंट्रल अवेन्यू, हिरानंदानी बिझनेस पार्क, पवई, मुंबई-४०० ०७६ ह्यांच्याशीही संपर्क साधू शकतील किंवा investors@crisil.com येथे ईमेल पाठवू शकतील किंवा +९१-२२-३३४२ ३००० ह्या क्रमांकावर कंपनीशी संपर्क साधू शकतील.

ही नोटीस ही कंपनीच्या www.crisil.com ह्या वेबसाईटवर आणि कार्बीच्या <https://evoting.karvy.com> ह्या वेबसाईटवर उपलब्ध आहे.

क्रिसिल लिमिटेडसाठी

मिनल भोसले

कंपनी सचिव

एसीएस १२९९९

मुंबई, १८ मार्च २०१६